
 

 

VERKLARING 
 

 

 

In de Procedure aanvraag- en beoordeling herstructureringsplannen, ministerie van Sociale Zaken en 

Werkgelegenheid, 16 december 2011, en de Vragen en antwoorden over de herstructureringsfaciliteit, 

is opgenomen dat gemeenten een gezamenlijke aanvraag kunnen indienen, waarbij het college van 

één van de samenwerkende gemeenten fungeert als hoofdaanvrager. Bij een geclusterde aanvraag is 

het mogelijk dat als bijlage bij de aanvraag een verklaring per deelnemende gemeente wordt 

bijgevoegd, ten bewijze van deelname in de gemeenschappelijke aanvraag.  

 

De gemeenten Asten, Deurne, Geldrop-Mierlo, Gemert-Bakel, Helmond, Laarbeek en Someren 

dienen met betrekking tot het herstructureringplan Wsw bij de gemeenschappelijke regeling Atlant 

Groep een gemeenschappelijke aanvraag in. De gemeente Helmond heeft de rol van hoofdaanvrager. 

 

Onderdeel van de aanvraag is het indienen van een Herstructureringplan Wsw bij de daarvoor door 

het ministerie van Szw aangewezen Commissie herstructurering Wsw. Om de gevraagde informatie in 

een geclusterde aanvraag aan de betreffende Commissie te kunnen verstrekken, is een schriftelijke 

verklaring van de deelnemende gemeenten nodig.  

 

Hierbij machtigt burgemeester en wethouders van de gemeente …………… het college van 

burgemeester en wethouders van de gemeente Helmond, gelet op de Procedure aanvraag- en 

beoordeling herstructureringsplannen, ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid, 16 

december 2011 en de Vragen en antwoorden over de herstructureringsfaciliteit, om de aanvraag 

Herstructurering Wsw – GR Atlant Groep, namens de gemeente …………………., in te dienen bij de 

door het ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid aangewezen Commissie herstructurering 

Wsw. 

 

 

 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente ………. 

De burgemeester        De secretaris 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

27 februari 2011 

 

U wordt verzocht een ondertekend exemplaar van deze verklaring te zenden naar de gemeente Helmond ter attentie van de 

heer G. Wunderink, afdeling SE/EC, Postbus 950, 5700 AZ Helmond.  


